

Zásahy hliadok MsP v 45. týždni

V týždni od 4. novembra do 10. novembra 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1905 udalostí. Medzi nimi bolo aj 284 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 422 udalostí. Aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a takýchto prípadov bolo 48.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo počas týždňa 229. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru, v jednom prípade s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s pracovníkmi Slobody zvierat. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 142 krát.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 26 ľudí a v jednom prípade hliadka mestskej polície zistila neporiadok okolo kontajnerového stojiska.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 90 vodičov. Štatistika mestskej polície zároveň hovorí, že fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 10 krát.

Najviac priestupkov petržalskí mestskí policajti zistili a riešili počas týždňa na Černyševského ulici a to 43.

Zranený muž skončil v nemocnici

V utorok vo večerných hodinách spozorovala jedna z hliadok mestskej polície zraneného muža ležiaceho na chodníku pri Hálovej ulici. Z rany na hlave neznámemu tiekla krv, preto ešte do príchodu záchranárov poskytli neznámemu policajti prvú pomoc. Následne bol sanitkou tento muž prevezený do najbližšej nemocnice.

Sprejeri poškodili fasádu základnej školy

Do obnovy fasády základnej školy na Budatínskej ulici sa pustili v piatok večer dvaja mladíci. Ich pracovné nasadenie si všimla jedna z hliadok mestskej polície. Sprejeri zbadajúc ju nelenili a vzali radšej nohy na plecia. Jednému z nich sa podarilo stratiť v uličkách sídliska, jeho kamarát skrývajúci sa v kríkoch mal ale smolu. Policajti ho tu našli a jeho ďalšia cesta viedla na príslušné policajné oddelenie.